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แบบฟอร์มการขอเผยแพร่ข้อมูลผ่านเว็บไซต์ของหน่วยงานในราชการบริหารส่วนภูมิภาค
สำนักงานสาธารณสุขอำเภอแม่ทะ
ตามประกาศสำนักงานปลัดกระทรวงสาธารณสุข
เรื่อง หน่วยงานมีรายงานการกำกับติดตามการดำเนินงานตามแผนปฏิบัติการป้องกัน ปราบปราม การทุจริตและประพฤติมิชอบ ประจำปีของหน่วยงาน และแผนปฏิบัติการส่งเสริมคุณธรรมของชมรมจริยธรรม ประจำปีของสำนักงานสาธารณสุขอำเภอแม่ทะ
	แบบฟอร์มการเผยแพร่ข้อมูลผ่านเว็บไซต์ของหน่วยงานในสังกัดสำนักงานสาธารณสุข

	ชื่อหน่วยงาน : สำนักงานสาธารณสุขอำเภอแม่ทะ
วัน / เดือน / ปี :      ๑๕   มีนาคม ๒๕๖๕
หัวข้อ :  หน่วยงานมีรายงานการกำกับติดตามการดำเนินงานตามแผนปฏิบัติการป้องกัน ปราบปราม การทุจริตและประพฤติมิชอบ ประจำปีของหน่วยงาน และแผนปฏิบัติการส่งเสริมคุณธรรมของชมรมจริยธรรม ประจำปีของสำนักงานสาธารณสุขอำเภอแม่ทะ
รายละเอียดข้อมูล (โดยสรุปหรือเอกสารแนบ)
             ๑.ขออนุญาตเพื่อพิจารณาลงนามรับทราบและนำรายงานผลการติดตามการดำเนินการ
ตามแผนปฏิบัติการปฏิบัติการส่งเสริมคุณธรรมของชมรมจริยธรรมและขออนุญาตเผยแพร่บนเว็บไซต์ของหน่วยงาน
          ๒.ขออนุญาตเพื่อพิจารณาลงนามรับทราบและนำรายงานผลการติดตามการดำเนินการ
ตามแผนปฏิบัติการ ป้องกัน ปราบปรามการทุจริตประพฤติมิชอบและขออนุญาตเผยแพร่บนเว็บไซต์หน่วยงาน
          ๓.รายงานผลการดำเนินการตามแผนปฏิบัติการด้านการป้องกันและปราบปรามการทุจริตประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๕ รอบ ๖ เดือนตั้งแต่ ๑ ตุลาคม ๒๕๖๔ ถึง ๓๐ มีนาคม ๒๕๖๕
และปรากฏการขออนุญาตนำเผยแพร่บนเว็บไซต์ของหน่วยงาน www.maethahealth.com
Link ภายนอก : ไม่มี
หมายเหตุ :
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ผู้รับผิดชอบ                                                                     ผู้อนุมัติรับรอง
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              (นาง สุมล เจตะภัย)                                                   (นายศุภฤกษ์  ทิฉลาด)
      นักวิชาการสาธารณสุขชำนาญการ                                          สาธารณสุขอำเภอแม่ทะ
                 ๑๕   มีนาคม ๒๕๖๕                                                   ๑๕  มีนาคม ๒๕๖๕

	ผู้รับผิดชอบการนำข้อมูลขึ้นเผยแพร่
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                                                (นาย ปิติพงษ์ หลิดชิววงค์)



     
         นักวิชาการสาธารณสุข
                                                  ๑๕   มีนาคม ๒๕๖๕


